
5 – denní prázdninový relaxační pobytový výtvarný kurz 

na chatě Karolínka na Benecku v termínu 21. - 25. 7. 2010 

Kresba v plenéru - tužka, uhel, rudka, pastel… 

Miloslava Fišerová - Studio KMM Praha 

  

Srdečně Vás zveme na pětidenní relaxační pobytový výtvarný kurz kreslení krajiny v plenéru. Základy kresby již máte za sebou a nyní 

vezmeme tužku, skicák a fotoaparát na zachycení určitého neopakovatelného okamžiku a půjdeme kreslit do plenéru (exteriéru, 

přírody). Je to něco nového a pro mnohé zahalené kouskem tajemství kresby, kterou společně poodhalíme. 

Náplň kurzu:  

Realistická kresba – kresba krajiny v plenéru. Kresba v plenéru, jak již napovídá název, se převážně skládá z praktického 

kreslení "v přírodě“. Od středy do neděle poznáte krásy kolem sebe novýma očima probuzené pravé hemisféry. Budeme 

tvořit a relaxovat pomocí kresby a objevovat nové možnosti, které máte již dnes, ale nevyužíváte je. Velká část radosti 

z krásných dojmů získaných při krajinomalbě v plenéru pochází z pozorování a zaznamenávání úžasných kombinací stálých 

tvarů a barev i krajiny s neustále se měnícím počasím, světlem měnícím se denní a noční dobou.  

Součástí pobytu jsou vycházky po okolí, na kterých rozebíráme vše, co vás zajímá, kreslíme, skicujeme a fotíme, ale hlavně 

se učíme dívat a pozorovat svět kolem nás. "Kreslení v plenéru" umožňuje rozšířit základní znalosti techniky kresby. Cvičení 

kresby v plenéru je východiskem pro jeho technicko-řemeslné zvládnutí a nabytí základních návyků pro kresbu konkrétních 

objektů v širším kontextu. Rozvržení kresby, umístění kresby do formátu, hloubka kresby (stínování), kresebné vyjádření 

různých materiálů, perspektiva, proporční kresba, kompozice a mnoho dalšího… V našem kurzu kreslení navíc najdete nové 

přátele, kteří mají podobné zájmy jako vy! Odměnou nám budou obrázky přírodní scenérie. Prostředí je tu nádherné, bude 

co kreslit. Vše je podtrženo krásným místem, kde se nachází chata Karolínka, a domácí kuchyní s přátelskou atmosférou. 

Stravování:  Malebná chata Karolínka Vám nabízí příjemné posezení v krásné dřevěné horské restauraci s domácí kuchyní  

a příjemnou obsluhou, kde je zajištěna celodenní strava. Vzhledem k širokému repertoáru místní kuchyně je v ceně kurzu 

pouze snídaně. Obědy a večeře si budete vybírat a hradit sami podle svých mlsných jazýčků. Než se Vám připraví domácí 

speciality, zkrátí Vám čekání nádherný výhled na Ještěd, Trosky, Bezděz či nezapomenutelný západ slunce nad Českým 

rájem. Při dobré viditelnosti můžete dohlédnout až na Říp nebo do Prahy. 

Ubytování: Nástup na ubytování  je ve středu od 13,00 hod., začátek kurzu ve 14,00 hod. a konec v neděli v 16,00 hod. 

Stravování začíná ve středu večeří a končí v neděli obědem. 

Pokoje: 2- 6lůžkové pokoje (možnosti přistýlky)   

Sociální zařízení: vlastní na pokoji nebo na patře. Lůžkoviny a povlečení k dispozici na pokojích.  

V objektu se přezouvá – papučky sebou! 

Doprava: vlastní   

Cena:  4300,- Kč (kurzovné včetně kreslicích potřeb, ubytování a snídaně). V případě, že chcete přijet kreslit ve dvou (či 

více), bude cena pro jednu kreslící osobu pouze 4 100,- Kč. Mimořádná sleva pro studenty – držitele karty ISIC-ITIC: 3 950,- 

Kč (slevy nelze kumulovat). Cena pro nekreslící doprovod: 1 400,- Kč (4x ubytování a snídaně + rekreační poplatky). Obědy  

a večeře jsou zajištěny pro všechny kreslící i nekreslící a budete si je vybírat a hradit sami podle svých mlsných jazýčků. 

Počet účastníků je limitován!!! Vhodné i pro děti od 13 let. Děti a mládež do 18 let pouze v doprovodu dospělé osoby.  



Jak se přihlásit: 

Závaznou přihlášku pošlete e-mailem. Musí obsahovat: jméno, příjmení, adresu, telefon, věk, počet účastníků kurzu, způsob 

platby (složenkou, převodem na účet). Jakmile obdržíme vaši závaznou přihlášku, obratem vám sdělíme údaje pro 

provedení platby. 

Po zaslání zálohy ve výši 50% kurzovného na účet (převodem nebo složenkou) vám bude místo(a) závazně rezervováno(a). 

Je možná také celá platba na účet.  Doplatek je možný hotově při nástupu kurzu. 

Informace: http: www.studiokmm.com e-mail: studio.kmm@seznam.cz tel.: 739 251 148 – Miluška Fišerová 

Popis místa:  

Chata Karolínka je nejvýše položená chata v malebném prostředí horské krkonošské vesničky Benecko, odkud je překrásný 

výhled na okolí při dobré viditelnosti až na Ještěd a Trosky. Benecko patří k nejhezčím místům v Krkonoších. Nabízí široké 

možnosti sportovního i turistického využití v létě i zimě. Leží na úbočí Žalého (1019 m) mezi městy Jilemnice a Vrchlabí.  

V létě Benecko nabízí mnoho km značených turistických a cykloturistických cest. Je zde půjčovna horských kol a tenisové 

kurty, solárium, posilovna, sauna, stolní tenis, kulečník... K dispozici jsou prolézačky pro děti a pískoviště, gril, terasa 

s nádherným výhledem. Za chatou je hřiště na míčové hry.  

Chata Karolínka nabízí ubytování ve 2 - 5 lůžkových pokojích (i s možností přistýlky) s příslušenstvím na pokojích i 

společných,  

restauraci s barem a perfektní kuchyň. Má společenskou místnost, kde je k dispozici televize, satelit a video. Chata je po 

celkové rekonstrukci a stále se modernizuje. Má vlastní letní parkoviště. 

Co si vzít sebou? 

Trpělivost, dobrou náladu, můžete a nemusíte přenosný malířský stojan a lehkou skládací židličku a úsměv. Chcete-li kreslit 

v barvě, vezměte si s sebou také barevné suché pastely. Pro srnku Lízinku nezapomeňte piškotky. 

Poskytneme vám: 

Skicák, hledáček, tužky, gumu, přírodní uhel, rudky, desky, papír, násadky a další pomůcky… 

Dostupnost autem:  z Prahy - 120 km, z Brna - 230 km, dojezd až před hotel 

Autobusové spojení:  500 m autobusová zastávka – Benecko, Hotel Kubát 

Vlakové spojení: 10 km vlakové nádraží - Jilemnice 

GPS souřadnice Karolínka: Loc: 50°40'2.82"N, 15°33'41.294"E 

        

Těšíme se na vás! 

http://www.studiokmm.com/
mailto:studio.kmm@seznam.cz

